

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов КПСС и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 277 (9342) | Воскресенье, 23 ноября 1952 года | ЦЕНА 20 КОП.

Работу первичных партийных организаций — на уровень новых задач

Всегда за городскими и районными собраниями партийного актива проходят общие собрания первичных партийных организаций, на которых обсуждаются итоги XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза. Партийные собрания свидетельствуют о том, что исторические решения XIX съезда, речь товарища Сталина на заключительном заседании съезда и его гениальный труд «Экономические проблемы социализма в ССР» подняли чистую жизнь партийных организаций на более высокую ступень, вызвали у коммунистов новый прилив сил и энергии, рост творческой инициативы и активности.

Глубокой верой в торжество великого дела партии Ленина — Сталина, сознанием высокой ответственности за осуществление задач коммунистического строительства были проникнуты выступления участников состоявшегося на днях собрания коммунистов партийной организации Новосибирского машиностроительного завода имени В. И. Ленина. Мысли и чаяния коммунистов хорошо выражены в своей речи на партийном собрании мастер сталелитейного цеха т. Сторонин, заявивший, что исторические решения XIX съезда, гениальные произведения товарища Сталина указывают советскому народу великий и ясный путь постепенного перехода от социализма к коммунизму. Достижение этой замечательной цели, говорил оратор, зависит от нас, от нашей энергии, от того, как каждый из нас на своем участке будет бороться за претворение в жизнь решений XIX съезда партии, заданных пятой сталинской пятилетки.

Обсуждая итоги XIX съезда партии, коммунисты проявляют глубокое понимание задач, поставленных съездом, правильно оценивая свою роль и место в борьбе за выполнение его решений.

В отчетном докладе о работе Центрального Комитета тов. Г. М. Маленкова на XIX съезде говорится, что проведенные партийные мероприятия по развертыванию внутрипартийной демократии и самокритики помогают партийным организациям в значительной мере преодолеть недостатки в состоянии партийно-политической работы, сыгравшими серьезную роль в деле ее подъема. На этой основе выросла активность и инициатива членов партии, усилились первичные партийные организации предприятий, колхозов и учреждений, оживилась их работа, усилился контроль партийных масс за деятельность партийных органов.

Однако было бы ошибкой, отмечалось в докладе, не видеть, что уровень партийно-политической работы все еще отстает от требований жизни, от задач, выдвигаемых партией. Надо признать, что в работе партийных организаций имеются недостатки и ошибки, в жизни наших партийных организаций еще немало отрицательных, а подчас и болезненных явлений, которые надо знать, видеть, вскрывать для того, чтобы их устранять, преодолевать и обеспечивать дальнейшее успешное движение вперед.

В осуществлении партийных решений, в борьбе с недостатками в нашей работе большая роль принадлежит первичным партийным организациям, являющимися основой Коммунистической партии. Первичные организации, как подчеркивается в Уставе партии, связывают массы рабочих, крестьян и интеллигенции с руководящими органами партии. Их задачей является агитационная и организационная работа в массах по проведению партийных призывов и решений, обеспечением руководства народной печатью — многотиражками, стенными газетами. Они обязаны привлекать новых членов в партию, организовывать политическое просвещение членов в канцеляриях и контроле за усвоением ими минимума знаний о власти марксизма-ленинизма.

Первичные партийные организации призваны мобилизовывать массы на борьбу за выполнение производственного плана, укрепление трудовой дисциплины и развитие социалистического соревнования. Они должны бороться с расхищением и беспроизводственным ведением дела на предприятиях, в совхозах и колхозах, праять повседневную работу по улучшению культурно-бытовых условий рабочих, служащих и колхозников, развертывать критику и самокритику, воспитывать коммунистов в духе непримиримого отношения к недостаткам. Для первичных партийных организаций — активно участвовать в экономической и политической жизни страны.

Проходящие сейчас собрания первичных партийных организаций рассматривают

Сегодня наша Армия вместе со всем Советским народом отмечает День Артиллерии.
Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — вдохновитель и организатор всех наших побед!
Слава мудрому вождю и учителю, гениальному полководцу — великому Сталину!

ПРИКАЗ Военного Министра Союза ССР

23 ноября 1952 года

№ 126

г. Москва

Товарищи артиллеристы и работники артиллерийской промышленности!

Товарищи солдаты и сержанты!

Сегодня наша Армия вместе со всем советским народом отмечает День Артиллерии.

Приветствуя и поздравляя Вас с Днем Артиллерии.

Желаю всем советским артиллеристам и работникам артиллерийской промышленности новых успехов в освоении современной техники и вооружения, в дальнейшем развитии и совершенствовании нашей славной артиллерии.

В ознаменование Дня Артиллерии приказываю:

Военный Министр Союза ССР
Маршал Советского Союза А. ВАСИЛЕВСКИЙ.

Сегодня, 23 ноября 1952 года, произвести салют в столице нашей Родины — Москве и в столицах Союзных республик — двадцать артиллерийскими залпами.

Да здравствуют советские артиллеристы и работники артиллерийской промышленности!

Да здравствует геройский советский народ и его доблестная Армия!

Да здравствует Советское Правительство!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — вдохновитель и организатор всех наших побед!

Слава мудрому вождю и учителю, гениальному полководцу — великому Сталину!



РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. В шахтах шахт комбината «Ростовуголь» внедряется металлокрепление. Новый способ крепления дает возможность улучшить состояние горных выработок, сократив расход крепежного леса.

На СНИМКЕ: основной штрев шахты № 46 треста «Шахтантрацит», закрепленный арочным металлокреплением. Фото А. Безроднова. (Фотохроника ТАСС).

На великих стройках коммунизма

НОВАЯ КАХОВКА, 21 ноября. (ТАСС). Строители Каховской ГЭС работают с опережением графика на основных сооружениях гидроузла. В беседе с корреспондентом ТАСС заместитель главного инженера Днепростроя тов. Бечин сообщил:

— Гидромеханизаторы досрочно закончили разработку котлована сухогрунтового шлюза, открав широкий фронт работ гидростроям. Сейчас ведется подготовка к откачуке воды из котлована. Для этого обрудуется пловучая насосная станция поверхности водоизмещения производительностью в 1000 кубометров в час.

После осушения в котловане будут спущены четыре мощных экскаватора и два гидромонитора для зачистки dna и откосов до проектных отметок, устройство дренажных каналов.

Вслед за этим начнутся бетонные работы. Чтобы уложить в тело камеры шлюза около 300 тысяч кубометров бетона, строителям придется установить 17 тысяч тонн арматуры.

700 центнеров сахарной свеклы с гектара

КИРОВОГРАД, 21 ноября. (ТАСС). Близость области закончила уборку сахарной свеклы, урожай которой в большинстве районов превышает прошлогодний на 50—70 центнеров.

Рекордного в области урожая добилась землевладелица А. Четвертак из колхоза имени Парижской коммуны. Долинского района. Она получила по 700 центнеров сахарной свеклы с гектара.

IX пленум ВЦСПС

На днях состоялся очередной IX пленум Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов.

Пленум обсудил доклад Председателя ВЦСПС тов. В. В. Кузнецова «О работе профсоюзных организаций в связи с решением XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза» и принял соответствующее постановление.

Участники пленума с огромным воодушевлением приняли приветственное

письмо товарищу И. В. Сталину.

Прифракционные организации должны всемирно развивать и направлять трудовой подъем и творческую инициативу широких масс трудящихся на успешное выполнение задач, поставленных XIX съездом партии. Необходимо еще шире развернуть социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение плана каждого предприятия, за дальнейшее повышение качества продукции и снижение ее себестоимости, за бережливое расходование сырья, топлива, электроэнергии, за неуклонное проведение режима экономии, за использование внутренних резервов производства. Профсоюзные организации и хозяйственные руководители должны поддерживать положительные примеры работы и начинания передовиков и новаторов производства. Пленум предложил профсоюзным организациям уделить внимание в вопросах повышения производительности труда, полготвок и повышения квалификации рабочих и служащих, массового движения изобретателей и рационализаторов, облегчения и дальнейшего оздоровления условий труда на предприятиях. Пленум обязал профсоюзные организации усилить заботу об удовлетворении культурно-бытовых нужд рабочих и служащих, повысить требовательность в деле выполнения хозяйственными организациями планов жизненного и культурного быта.

Пленум рекомендовал профсоюзным организациям развернуть работу по размещению среди рабочих и служащих решений XIX съезда партии, исторической речи товарища Сталина на съезде, тесно связав эту работу с конкретными задачами, стоявшими в новой пятилетке перед коллективом каждого предприятия, структурой, могуществом нашей социалистической Родины, для победы коммунизма.

Пленум ВЦСПС завершил Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, великого вождя и учителя тов. Сталина, что профессиональные союзы отдадут все силы для выполнения задач, поставленных XIX съездом партии, для дальнейшего процветания и укрепления могущества нашей социалистической Родины, для победы коммунизма.

Ремонтировать тракторы и сельхозмашины по примеру механизаторов Заборовой МТС

*

Инициаторы соревнования держали слово

Инициаторы соревнования за досрочное выполнение плана и высокое качество ремонта тракторов и сельскохозяйственных машин — механизаторы Заборовой МТС, Криворожского района (директор МТС тов. Соловьев), досрочно выполнившие свое обязательство. И 20 ноября закончен ремонт 38 тракторов, квартальный план выполнен на 105,6 процента. Перевыполнено задание по ремонту плугов, сеялок и культиваторов.

И 20 ноября также успешно закончено выполнение квартального плана ремонта тракторов механизаторы Подсосновской МТС, Славгородского района (директор МТС тов. Ашихин). Выполнено задание по ремонту плугов и сеялок.

Передовые ремонтники Коллектив Андроновской МТС подготовил к весенним полевым работам семь тракторов, одиннадцать культиваторов, девять сеялок и шестнадцать плугов.

В социалистическом соревновании за досрочное выполнение плана ремонта тракторов лучших показателей являются слесарь Григорий Фоменко, выполняющий норму на 190 процентов. По-стахановски работают также ремонтники Николай Архипов, Николай Зубов, Павел Потапов, Михаил Кондратов, Николай Мартынов, Александр Куликов и Мария Портнягина.

(Переводная «Правда» за 22 ноября).

★★★

В плену беспечности и благодушия

На окраине Змеиногорска раскинулась усадьба Кирзовской МТС. Всюду беспорядочно стоят комбайны, тракторы, сеялки, плуги, занесенные снегом. Но это — не свалка. Здесь находятся ценные народные машины, которые будут работать еще долгие годы.

В зимнее время должна кипеть работа в ремонтных цехах.

Но там тихо. На втором этаже — в конторе станции тоже хоть шагом покати.

В одном из кабинетов, удалось встретить заместителя директора МТС по политической работе. Бориса Бордова.

— Как идет ремонт тракторов? — поинтересовалась мы.

— До весны еще 6 месяцев, — заявил он, — успеем. А вообще-то мы уже начали работы, и три трактора готовы.

Он рассказал, что имеется уже приказ о закреплении бригад за узлами, что составлен твердый график ремонта, намечены мероприятия по развертыванию социалистического соревнования среди ремонтников за отличное качество работ, за экономию денежных средств и материалов.

— Ремонт мы начали и будем вести только узловым методом, — заключил Бордов.

Следует, однако, подробно рассказать о нем, как идут работы. На ремонт трех тракторов были мобилизованы все механизаторы. 6 ноября директор МТС тов. Федорченко отрапортировал горкому партии о выпуске из ремонта этих тракторов.

После праздника прошло уже много

дней, а в мастерскую возвратились только 12 человек из 65. Остальные продолжают обиваленную после «трудовых побегов» педальку. Ушел в отпуск и Федорченко, оставил за собой старшего механика Игнатьева, который тоже решил отдохнуть на целыми днями не показываться ни в мастерских, ни в мастерских.

— Кто же принимает меры, чтобы быстрее собрать трактористов в МТС? — спросили Игнатьева.

— Отдохну, управляться со скромными домашними делами и вернуться самим. Торопиться некуда. Зима только началась, времени хватит.

Так рассуждали руководители станции и в прошлые годы. А весной начинали штурмовщину, которая приводила в тому, что многие тракторы ремонтировались кое-как. И это явилось главной причиной невыполнения станцией плана работ и договорных обязательств перед колхозами. Но, как видно, этот горький опыт почему-то не научил здешних руководителей. Как в прошлом сезоне, наше ремонты работы ведутся по старинке, об узловом методе говорят только в конторе.

... По холодной мастерской у разобранных тракторов копается молодой тракторист Василий Белоусов.

— Какой узел ремонтируете ваша бригада? — спрашиваем Белоусова.

— У нас никакой бригады нет. Я еще в середине октября загнал свой трактор, вот и ремонтирую его.

Выясняется, что ему никто даже не говорит об узловом методе ремонта. [Не определены и сроки окончания работы.

В другом цехе ремонтируют каждый свой трактор Илья Бурдов и Павел Буяко.

— Каждый год говорят у нас об узловом методе, но работаем мы по-кусарнически, — рассказывает Бурдов. — Я вот разбираю трактор, а по-настоящему не знаю, что нет дефектной ведомости. Запасные части, детали, а также инструменты приходится выискивать самому, а многих из них нет на складе совхса.

Характерно отметить, что работы, ведутся отдельными трактористами, тормозятся даже из-за отсутствия гаек, болтов, шплинтов и других мелких деталей. Между тем станция располагает несколькими токарными и другими станками, хорошо оборудованной кузницей. Но станки бездействуют. Всюду в весенне- летний период царят беспечность и благодушие.

Партийная жизнь

В ущерб существу дела

Состоялось собрание партийного актива Центрального района города Барнаула. С лекадом об изогах XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза выступил делегат съезда Тихонов.

Подробно охарактеризовано значение XIX съезда в жизни партии и всего советского народа, докладчик остановился на деятельности и задачах районной партийной организации в свете исторических решений съезда.

— Промышленность района, — сказал он, — в целом выполнила 9-месячный план выпуска продукции. Однако около 20 процентов предприятий неправляются с производственной программой.

Ноужнему слабо борются промышленные предприятия района за повышение качества выпускаемой продукции. Справедливые нарахования трудающихся в отношении качества вызывает работа хлебозаводов № 1 и № 3, пивоваренного завода, артели имени Островского и некоторых других предприятий.

Еще не ведется настоящая борьба за повышение производительности труда, за более полное использование техники. Отдельные предприятия работают равнозначно, прибегают к штурмовым методам.

Докладчик привел примеры, характеризующие состояние организационно-партийной и партийно-политической работы в районной организации. Он говорил о том, что в отдельных первичных партганизациях слабо развернута критика и самокритика недостатков в работе. Руководящие работники отдельных предприятий и учреждений района глушат критику, устанавливают на нее гонения на работников. Такие факты имели место в партганизациях Алтайского края, пристани, гравиниевки.

Отсутствие критической оценки способов работы приводит к самоискусственности, к ошибкам и промахам. Не случайно появляются так называемые организационно-партийной работы в партганизациях санитарии, крайко, комбината производственных предприятий треста «Алтайградзданстрой», где собрания коммунистов проводятся без агитации, без выступлений, без обсуждения тем, на которых эти факты имели место в партганизациях Алтайского края, пристани, гравиниевки.

Докладчик указал на серьезные недочеты в деятельности партийных организаций района по идеиному воспитанию трудающихся.

Следовало ожидать, что критические замечания, высказанные докладчиком в адрес бюро района партии и первичных партганизаций, вызовут горячие прецессы, принципиальную критику. К сожалению, этого не произошло. Большинство выступивших товарищей сказали свои выступления либо в общем зачехе, стоящим в новой сталинской пятилетке перед советским народом, либо в рассказе о производственных успехах своих коллективов. Так, директор дрожжевого завода тов. Лагутин в течение 15 минут говорил о задачах трудающихся района и не постаралась самокритично разобраться в причинах, мешающих полнее удовлетворять спрос населения на продукцию завода.

Далеко не самокритичным было выступление инспектора горкома физкультуры и спорта тов. Ефимова. Известно, что в городе неудовлетворительно поставлено физическое воспитание молодежи. На страницах газеты «Комсомол»

Е. РАНОЕВОДА.

Отчет редакции районной газеты на бюро райкома партии

Бюро Усть-Коксинского райкома КПСС заслушало отчет редактора районной газеты тов. Ленского о работе редакции. Бюро отметило, что газета не ведет борьбы за улучшение агитационно-массовой и политической работы в районе, мало освещает деятельность культурно-просветительских учреждений.

На страницах газеты слабо освещаются вопросы партийного просвещения, опыт первичных партганизаций района.

Бюро райкома партии принял постановление, в котором наметило практические меры по улучшению деятельности редакции газеты «Знамя Ленина».

По страницам местных газет
60 тысяч рублей
ГОДОВОЙ ЭКОНОМИИ

Механик ремонтирует машины цеха Алтайского тракторного завода тов. Лев и мастер тов. Овчинников изготовили биметаллические вкладыши для подшипников. При испытании они показали те же свойства и качества, что и вкладыши из бронзы.

Внедрение этого предложения дало заводу экономию бронзы на сумму выше 60 тысяч рублей в год. («Большевистский призыв», г. Рубцовск).

НОВАЯ ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ

Рабочие и механизаторы Краишкинского МТС закончили строительство новой электростанции мощностью в 65 киловатт.

Новая электростанция даст возможность улучшить производительность труда и снизить себестоимость ремонта тракторов.

Особенно хорошо потрудились на строительстве слесарь тов. Ларинов, электрик тов. Петров и машинист тов. Козлов. («Сталинское дело», Краишкинский район).

КНИГИ — ТРУДЯЩИМСЯ

Районный магазин книготорга в этом году продал населению и культпросветучреждениям района политической, сельскохозяйственной и художественной литературы на сумму более 60 тысяч рублей.

Значительно пополнили свою книжные фонды Пановская и Орловская сельские библиотеки. Маленская и Угловская избычитательни и районная библиотека.

Пополнили также свои личные библиотеки многие трудящиеся района. («За большевистские колхозы», Знаменский район).

ЛЕКЦИИ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ

Более 280 учащихся старших классов Залесской средней школы с большим вниманием и интересом прослушали лекции на тему: «Агрессивная политика и идеология американского империализма», которую прочитал заведующий отделом пропаганды и агитации райкома партии тов. Попов. С начала учебного года для школьников были прочитаны лекции: «Теория О. Ю. Шимидта о происхождении земли», «Директивы XIX съезда партии по пятнадцатому плану развития СССР», «Дружба и товарищество» и другие.

В ближайшее время для учащихся будут прочитаны лекции «Великих русских художников и композиторов», («Колхозная газета», Залесский район).

Новое в сельскохозяйственной практике

Кулисы из канатника

Группа юных мичуринцев г. Бийска уже три года занимается изучением культуры канатника. Опыты показали, что канатник может быть с успехом использован для посева кукурузы на парах. Кукурузы из этого растения значительно лучше, чем из подсолнечника или кукурузы.

В-первых, канатник быстро растет. Посевной в конце июня или в начале июля, он к середине августа достигает высоты в 140—160 сантиметров.

Во-вторых, стебель его не ломкий. Если пройдет по канатнику сеялка, то он не ломается, а пригибается к земле и уже через 3—4 дня снова растет нормально.

Канатник очень устойчив против ветров. За три года ни зямя, ни летом, ни было случая, чтобы ветер поломал его стебли.

Весной стебли можно убирать и сдавать право на мякоть. Из канатника получается хорошее, крепкое волокно, годное для изготовления веревок, мешковины, брезента.

Агроном Г. ВЫСОЦКИЙ.



Растет и благоустраивается город Рубцовск.

НА СНИМКЕ: на строительстве 46-квартирного дома по улице Вокзальной. На переднем плане (слева направо) — лучший каменщик треста № 46 Семен Белов и подсобный рабочий Василий Васильев, сжигающие выполняющие по листам нормы.

Фото В. Николаева.

В ОБСТАНОВКЕ ПАРАДНОСТИ

ли о конференции только за несколько дней.

В результате такой безответственности многие стахановцы узнали о конференции только накануне или в день ее проведения. Так, например, токарь завода транспортного машиностроения тов. Бабич и бригадира тов. Ярошинова пригласили на конференцию лишь за два часа до ее открытия. Естественно, многие стахановцы не смогли подготовиться к выступлениям. Во всем этом, секретарь горкома комсомола тов. Десятков ориентировал отдельных стахановцев только на выяснение положительных моментов в работе.

Назрела крайняя необходимость собрать молодых стахановцев-скоростников города, организовать живой обмен опытом работы, выяснить возникшие у стахановцев вопросы. Барнаульские городские комитеты комсомола и отделение Всесоюзного научного инженерно-технического общества правильно решили провести городскую конференцию молодых стахановцев-скоростников. Решали и вскоре же позабыли об этом решении. Подходил намеченный срок проведения конференции, но никакой подготовительной работы не велись.

Секретарь горкома комсомола тов. Мельников и Десятков и ученик секретарь отделения ВИПТОМАШ тов. Синявак вспомнили

Н. БЛАГОВИДОВ.

Забота государства о здоровье трудящихся

С каждый годом растет сеть медицинских учреждений в Нарын-Курском районе. 10 лет тому назад здесь была одна амбулатория, одна районная больница на 50 коек и 11 фельдшерских пунктов.

В лечебных учреждениях района работают 2 врача, 12 фельдшеров и свыше 30 человек младшего медицинского персонала. Сейчас трудящимся района обслуживают три амбулатории, районным

П. БИРЮКОВ.

Автоматическая смазка хлебных форм

Группа новаторов Барнаульского хлебобазара № 2 сдала в эксплуатацию агрегат для автоматической смазки хлебных форм.

Существовавший до сих пор агрегат был очень неудобным, дорогостоящим и требовал большого числа обслуживающего персонала. Агрегат формосмазки, изготовленный нашими rationalизаторами, скомплектован совместно с делителем теста, что создает дополнительные удобства. Он

дает значительную экономию и не требует работников для обслуживания. В изготавливании нового агрегата очень прост и может быть сделан на любом заводе своими силами.

Применяя агрегат для автоматической смазки хлебных форм, коллектив хлебозавода намного увеличил производительность труда.

Н. ХРАМЦОВ, механик Барнаульского хлебозавода № 2.

Маленький фельетон

Субординация

Председатель Угловского райисполкома Николай Сергеевич Присягин услышал, что его специальная привязка не выполнена и был крайне изволнован.

— Вызвать ко мне лесничего Голобокова, — приказал председатель.

Не прошло и двух часов, как лесничий в пожарном порядке был доставлен в его кабинет.

— Ты что же, братец, решение местных властей игнорируешь? — начал Николай Сергеевич. — Или ты не знаешь, что такое субординация? Разъясню. Вот, к примеру, да я указание: не производить ясель в квартале № 27 лесничества. Это есть закон.

— Позвольте, — изумился лесничий.

— Это какая же такая субординация, езжай на сенокосах, отведенных лесничеству, вы не позволяете нам косить?

— Не позволю. Приказ есть приказ.

— Но ведь он противоречит советскому закону, — возразил было лесничий.

Председатель района:

— Что ты законами козырьшишь, когда я сам стою на их страже!

— А все же вы не правы, Николай Сергеевич, — пробовал увещевать председателя Голобокова. — На квартал № 27 нас билет выписаны, мы уже косили там 120 центнеров сена.

— Довольно, — испребил его Присягин.

Субординация есть субординация. Немедленно прекратите косить, если не хотите расстаться с работой.

Голобоков обратился за советом в лесхоз. Однако директор лесхоза Шибков решил не портить приятельских отношений с председателем райисполкома и обещал «дипломатически», без скандала урегулировать вопрос.

В квартале № 27 тем временем уже хозяйствами работники райисполкома, Трещали сенокосами. Сено, заготовленное лесхозом, перевозилось на усадьбы райисполкома и отдельных его работников.

А Голобокова все не выходило из головы это замысловатое слово «субординация».

Что ж такое получается, — думал он: лесхоз понес ущерб в 8400 рублей, не выполнил план заготовки кормов и так-таки налья нарушил эту самую субординацию?

И он решил действовать на основании спортивных советских законов: составил на заседании сенокосных угодий работники райисполкома. Все материалы были направлены в госарбитраж и народный суд.

Вот здесь-то и случилось неожиданное, негаданное: исковое заявление лесничества от наследника Иванова каким-то волшебным образом перекочевало в стол Николая Сергеевича Присягина, где покоятся и по сей час.

Испуганно окончилось дело и в госарбитраже. Сначала еще пошло, как следует, назначили срок разбора дела. А потом...

Но герой Иванов — Николай Сергеевич Присягин, получив повестку от госарбитра, вышел к себе директора лесхоза Шибкова и грозно спросил его:

— Ирушать субординацию вадумай?

— Как можно тянуться с вами, — покорным голосом ответил Шибков. — Ваш приказ — закон.

— Мир, значит? Телеграфируйте в Барнаул на прекращение.

На другой день в госарбитраж летела телеграмма следующего содержания: «Прекратить дело Ляпуновского лесничества с Угловским райисполкомом. Никаких нарушений со стороны последнего нет. Ильков».

Только работники лесхоза дни завалились: вот тебе и субординация! А где же справедливость?

Ф. АФОНИН.

Сталинская артиллерия Советской Армии

В обстановке небывалого политического и трудового подъема встречаются в нынешнем году советские люди День артиллерии.

Исторические решения XIX съезда Коммунистической партии Советского Союза, ученичество товарища Сталина о путях перехода от социализма к коммунизму вошли в историю труда и труда, а также в историю артиллерии.

Сразу после Великого Октября Коммунистическая партия, великие вожди Ленин и Сталин направили усилия народа на укрепление Вооруженных Сил молодого Советского государства, которому пришлось отражать попытки иностранных интервентов и внутренней контрреволюции. Уже в то время советская артиллерия, хотя и численно слабая, наносила сокрушительные удары по врагам, уже тогда для ее успеха требовалось употребление всех возможных методов и приемов.

Командиры артиллерии, сознавая опасность, в которой находилась страна, создали самим прогрессивным общественным структурам артиллерийские союзы, артиллерийские комитеты, артиллерийские союзы, артиллерийские союзы, а

